

# Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

A Hatvani Szimfonikus Zenekar megrendezte a már hagyományosnak számító újévi hangversenyt a sportcsarnokban. A teltházas előadáson számos vendég-előadóval zenélt együtt a kar. Az est bevételét idén is jótékony célra ajánlották fel.

## Rocky és Radeczky az újévi hangversenyen

Chris Hazell Kraken rézfúvós nagypartijával vette kezdetét a Hatvani Szimfonikus Zenekar 13. alkalommal megrendezett újévi hangversenye. A felvezető mű után Horváth Richárd polgármester arról beszélt, mekkora jelentőséggel bír, hogy idén már a sportcsarnok ad otthont ennek a nagyszabású eseménynek.

A zenekar ebben az évben is különleges vendégekkel készült a koncertre. Közreműködtek Tótpál Szilvia és Ambruzs Berill operaénekesnők, Kurkó József színész-énekművész, Ujvári Gergely tenor magánénekes, Lola, Földesi-Korsós Andrea és a Dalvarázs Show Kórus, valamint a Grassalkovich Énekegyüttes, melynek karnagya Molnár Tamás. Zongorán közreműködött Gonda László. Xilofon szólót játszott Varsányi Márton, tuba szólót pedig Süle Gábor adott. Több dalt táncsal kísérték a Dance Square TSE táncosai, Fülep Péter és Silkó Rebeka. A Hatvani Szimfonikus Zenekart vezényelte Kiss Zoltán karmester.



Tótpál Szilvia rendszeres előadóművésze az újévi koncertnek. Az operaénekesnő elmondta, hogy felemelő érzés közel ezer fős közönség előtt énekelni. – Nagyon vártuk a mai napot. Megmutatták az elmúlt évek, hogy kinőttük a Nagy Endre Rendezvénytermet, ahova körülbelül ötszáz fő fért be. Nagyon boldogok

vagyunk, hogy telt ház előtt játszhatunk ma este, és nagyon reméljük, hogy a közönség is boldogan fog innen haza menni – mondta.

Oláh Zoltán, a szimfonikusok koncertmestere hozzátette, hogy nagy felkészülés előz meg egy ilyen rendezvényt. – Szerettük volna egy kicsit más oldalunkat is megmutatni.

Eddig az operettek játszották a főszerepet, most egy kicsit az opera felé hajlottunk, emellett musicalek és örökzöld dallamok felé is nyúltunk. Eköré építettük föl a mai koncertet, valamint a rézfúvós együttest igyekeztünk kiemelni – részletezte.

Emellett felcsendült olyan filmek betétdala is, mint a

Rocky és a Keresztapa. Mint minden újévi koncert, ez is a Radetzky indulóval zárult. Az előző évekhez hasonlóan most is jótékony célra ajánlotta fel az önkormányzat a jegyekből befolyt összeget. Idén a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesületét támogatják.

Varga Dorottya





# Újra nyitva az újhatvani postahivatal



Januártól újra fogadja az embereket az újhatvani 3-as számú postahivatal, amely több mint 8500 lakos életét teszi könnyebbé. A hatvani önkormányzat vezetői az Országházba is elmentek tárgyalni azért, hogy az újhatvaniaknak ne kelljen a városon átutazniuk azért, hogy elintézhessék az ügyeiket.

Sikeres volt az tárgyalás, amelyet a hatvani önkormányzat vezetői folytatott a kormány képviselőivel. Ennek eredményeként újra kinyithatott

az újhatvani posta. A nyitás feltétele az volt, hogy az önkormányzat átvállalja az üzemeltetés összes költségének az 50 százalékát. Ez éves szinten 21 millió forint költséget jelent, amit a Magyar Posta Zrt-nek kell kifizetni.

A hatvani önkormányzat a decemberi testületi ülésen úgy döntött, hogy elfogadja a kormány feltételét és újra kinyithatja a 3-as számú postahivatal. Így, az újhatvaniaknak nem kell átutazni a városon azért, hogy az ügyeiket elintézzék, és az óhatvani postahivatal

sem kerül túlterhelt állapotba. – Az újhatvani posta nagyon fontos a város életében, ezért is újítottuk fel korábban. Több mint 8500 lakos él a területen, köztük számos nyugdíjas. Éppen ezért az önkormányzat vállalja ennek az összegnek a kifizetését, hogy a postai

szolgáltatást megfelelő módon tudják igénybe venni az újhatvaniak – emelte ki a testületi ülésen a polgármester. Az aktuálisan működő postáról a posta.hu weboldal postakereso menüpontjában lehet tájékozódni. Szeniczey Csaba

## Aránytalanul kevés rezsitámogatást kap Hatvan

A kormány döntött a településeknek szánt összegekről. Hatvan 30,4 millió forintot kapott egész évre, ami meglehetősen kevés országosan és alacsonynak számít – jelentette be Horváth Richárd polgármester. Mivel a hatvani támogatás összegét nem tarja méltányosnak és elfogadhatónak, ezért annak mértékéről újabb tárgyalásokat folytat.

Eger csaknem egymillió forintot kapott és meghaladja a 77 millió forintot – jelentette be Horváth Richárd polgármester hozzátéve, hogy ezt, ha lakosságárányosan nézzük, akkor azt látjuk, hogy egy hevesi polgár 7700 forint körüli összegre jogosult, egy gyöngyösi csaknem 14 ezer forintra, míg az egriek esetében ez nagyjából 18.500 forint, ezzel szemben a hatvaniak után alig 1500 forintot adott a kormány.

Horváth Richárd emlékeztetett arra, hogy számításaik szerint 600-800 millió forint többletet jelentenek idén a rezsiadások Hatvanban. Ehhez pluszban még hozzájön a bevételarányosan egyre emelkedő szolidaritási hozzájárulás is. Mint mondta: egyre többet fizetnek be a központi költségvetésbe, és ezzel pedig nincsenek összhangban a támogatások. A polgármester kiemelte: november végén tárgyaltak a Miniszterelnökségen a város helyzetéről, illetve ezt megelőzően kitöltötték Balla György miniszteri biztos által készített táblázatot a válság okozta többletterheikről. Így pontos képet adott a város arról, hogy milyen nehéz helyzetbe került Hatvan is sok más településhez hasonlóan. – A rezsitámogatás összegét nem tartjuk méltányosnak és elfogadhatónak, így annak mértékéről újabb tárgyalásokat fogunk kezdeményezni – fogalmazott a polgármester.

Az 1943. január 12-én, a Don-kanyarban hősi halált halt magyar honvédekre emlékeztek Hatvanban. Horváth Richárd polgármester beszédében arra is felhívta a figyelmet, hogy a doni-tragédiában elhunyt hősök iránti tisztelet mellett azt sem szabad elfelejteni, hogy egy háború sem szolgálhatja a nép érdekét.

Második világháború egyik legvéresebb csatája zajlott a Don-kanyarban, 1943. január 12-én. A fellelhető iratok szerint 20 hatvani honvéd is elesett, amikor a szovjet Vörös Hadsereg megsemmisítő csapást mért a második magyar hadsereg katonáira. Legalább 130 ezer férfi az életét vesztette, vagy elhurcolták munkaszolgálatra. A Don-kanyarban uralkodó körülményekre Horváth Richárd polgármester emlékeztetett: – Képzelnék magunk elé: a szükséges fegyverzetet, lőszeret, ruházatot és élelmet is nélkülöző, mintegy 80-

90 ezer magyar katona egy Budapest-Szeged hosszúságú fronton, majdnem 200 km hosszan teljesít szolgálatot a mínusz 30-40 fokos dermesztő fagyban, s néz éhségtől kopogó szemmel, legyengülve farkasszemet a jól felszerelt, masszív túlerőben támadó Vörös Hadsereggel. Áldozatok, hiszen feltehetően mind tudatában voltak annak, hogy ezt a csatát megnyerniük lehetetlen! – mondta.

Horváth Richárd arra is felhívta a figyelmet, hogy a háború mindig egy maroknyi vezető érdeke, nem a népe. Ahogy fogalmazott: – Hiszem, hogy a Don-kanyarnál lezajlott szörnyű tragédia is

ezt az üzenetet, tanulságot hordozza: Egy politikai vezető sosem helyezheti személyes ambícióit a nép érdeke fölé. Sosem hozhat olyan döntést, melynek haszna az övé, de a reábizottak fizetik meg az árát. A politikai vezető valódi feladata mindig és mindenkor a népe szolgálata. Erre tanít minket a magyar történelem minden rossz döntése, s minden harcban elvesztett magyar élet felett érzett gyász.

Mindezek után az emlékezők elhelyezték a koszorút és a mécseseket az Őrszem szobor emlékművével. Szeniczey Csaba



ezt az üzenetet, tanulságot hordozza: Egy politikai vezető sosem helyezheti személyes ambícióit a nép érdeke fölé. Sosem hozhat olyan döntést, melynek haszna az övé, de a reábizottak fizetik meg az árát. A politikai vezető valódi feladata mindig és mindenkor a népe szolgálata. Erre tanít minket a magyar történelem minden rossz döntése, s minden harcban elvesztett magyar élet felett érzett gyász.

Mindezek után az emlékezők elhelyezték a koszorút és a mécseseket az Őrszem szobor emlékművével. Szeniczey Csaba



Hatvani Hírlap.hu  
A mi hírportálunk  
facebook /hatvanihirlap.hu



## Gál Andrea kapta a Pro Cultura díjat

Január 22-én országoszeret a magyar kultúra napját ünneplik. Hatvanban a Grassalkovich-kastély dísztermében is ünnepi koncert zajlott, valamint átadták a Pro Cultura kitüntető emlékérmét, melyet idén Gál Andrea vehetett át.

Idén is a Grassalkovich-kastély dísztermében tartották meg a városi magyar kultúra napi ünnepséget. Hazánkban a jeles napot 1989 óta ünnepeljük január 22-én annak emlékére, hogy a kézirattanárság szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz-t. Horváth Richárd polgármester köszöntőjében kiemelte: a magyar nemzet legfőbb ereje a gazdag anyanyelvében, valamint egyedülálló és színes kultúrájában rejlik, melyre minden magyar ember büszke lehet. – Sokat köszönhetünk a jelenlévő kulturális dolgozóknak, hiszen ők segítik ápolni a kultúránkat és a város múltját, valamint történelmét. Hálásak lehetünk azoknak az embereknek, akik kutatják és népszerűsítik Hatvan értékeit – részletezte.

Az ünnepségen, a köszöntő beszéd után átadták a „Pro Cultura kitüntető emlékérem Hatvan város kultúrájáért” elismerő címet is. A képzőművészeti kivitelezésű kristály emléktárgy, az oklevél és a pénzjutalom, olyan szakdolgozónak adományozható, aki Hatvanban működő kulturális intézményben dolgozik, a munkáját eredményesen, kiemelkedő színvonalon végzi és ezáltal általános elismerést vívott ki a szolgáltatást igénybe vevők körében. Az idei kitüntetést Gál Andrea vehette át.



Gál Andrea, a Hatvani Lajos Középdéki Muzéalis Gyűjtemény régész-muzeológusa, diplomáját a Szegei Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán szerezte, majd szülővárosától, Szentesről, távol kezdte pályafutását, vállalva, hogy Hatvanba költözik. 2019. szeptember 1-től kutatja Hatvan város értékes régészeti gyűjteményét, melyekről rendszeresen ír cikkeket. Erdemei közé tartozik, hogy a Premontrei Rend magyarországi megtelepedésének 900. évfordulójára egy régóta várt, a premontrékról szóló kiállítást valósított meg a múzeumban, valamint egy tanulmányal öregítette Hatvan hírnevét, a rend által szerkesztett évfordulós kötetbe. Saját munkaterületén kívül a múzeumpedagógiai foglalkozásokon is aktívan részt vesz, valamint a múzeumi könyvtár kezelését is vállalta. – Nagyon meglepődtem mikor megtudtam, hogy idén én kapom ezt a kitüntetést, hatalmas megtiszteltetés számomra. Sokat köszönhetek a kollégáimnak, hiszen szerelgőkészek és támogatnak a munkámban, úgy gondolom,

hogy a díjazás a közös érdemünk. Mindig érdekelt a történelem, azonban nem a hagyományosnak mondható érdeklődés. Szerettem volna közelebbről találkozni a régi tárgyakkal, a kiállítási darabokkal, így a régészet tudományág vált a hivatásom. Jelenleg is izgalmas tartalommal dolgozunk, melyeket hamarosan megtekinthetnek az érdeklődők – emelte ki Gál Andrea, a Hatvani Lajos Múzeum régész-muzeológusa. A program ünnepi műsorral folytatódott, melynek keretében Baranyi Zoltán hegedűművész előadását hallhatta a közönség. A zenész tanulmányi éve alatt megkapta a Kocsis Albert dívját, 2015-ben pedig úgy dönt, hogy második diplomáját karvezetésből végzi. Jelenleg több helyen is aktívan tevékenykedik, színházakban és külföldi zenekarokban, leginkább koncert mestereként, vagy szólamvezetőként. Az előadáson Baranyi Zoltán, Ūrmösné Fehér Nikolett kísérté zongorán. Rimán Alexandra



## Hálát adtak a hatvaniak a pestis leküzdéséért



Szent Sebestyén napja Hatvan fogadalmi ünnepe is egyben. 283 éve ezen a napon ért véget a pestisjárvány a városban. A pusztító betegség a lakosságot megtizedelte, így január 20-án minden évben a belvárosi Szent Adalbert plébániatemplomban szentmisével adnak hálát a város lakói a járvány elmúlásáért.

Emlékezőkkel telt meg a belvárosi Szent Adalbert-plébániatemplom január 20-án. Már hagyomány, hogy a város együtt tisztelge Szent Sebestyén előtt, és a hívek közösen imádkoznak azért, hogy véget érj a pusztító pestisjárvány. Krizsán Zoltán atya a hálaadó szentmisén emlékeztetett arra, hogy a járvány idején attól tartottak, hogy a település lakossága kihál, a hatvaniak ezért imádkoztak és fogadalmat tettek, hogy ha véget ér a pestis, halálból minden évben megemlékeznek Isten segítségéről. Az 1739 tavaszan indult pandémia a város lakosságát megtizedelte, a betegeknek haláluk előtt meggyóntatták, megáldozták és a szent kezek szentségét is felvették. – Isten kezeben van az életünk, ezért adunk hálát azóta is minden évben azért, hogy Isten megkímélte a város lakosságát a haláltól. Istenben élünk, Istenből merítünk erőt, az ő irgalmassága tart meg mindannyunkat – mondta Krizsán Zoltán arról is beszélt, hogy a pandémia 1740-ben Szent Sebestyén napján szűnt meg, akit – a hagyomány szerint – kereszténysége miatt fához kötötték és nyilakkal lövették meg. A középkorban a pestist, Isten nyilakkal küldött büntetéseként fogták fel, és mivel Szent Sebestyén túlélt a nyilas kínzás, tőle várták a megmenekülést. A szertartást követően a hívek a Szent Sebestyén szobornál elmondták az ősi fogadalmi imát, majd Krizsán Zoltán atya, Horváth Richárd polgármester, Szinyei András alpolgármester, valamint Smidné Vereb Julianna önkormányzati képviselő megkoszorúzták Boldog Mészélenyi Zoltán emléktábláját. Rác-Szénási Réka





## Árcsökkenésre számítanak az ingatlanosok



Csökkenő tendenciát mutatnak az ingatlanárak - így vélekedik Tóth Zoltán ingatlan szakértő. Az átalakulóban lévő piacon egyre nagyobb a kínálat, a kereslet ugyanakkor visszaesőben van. Aki értékesíteni akarja ingatlanát, alkalmazkodnia kell az új piaci helyzethez az eladási ár meghatározásánál.

Továbbra is feszült a helyzet az ingatlanpiacon. Az elmúlt időszakban bekövetkezett energiárak emelkedése, valamint az infláció erre a szektorra is óriási hatást gyakorolt. Már tavaly is érezhető volt, hogy a magas árak miatt jelentősen csökkent az ingatlanok iránt érdeklődők száma, miközben a hirdetési kínálat folyamatosan nőtt. A szakértők szerint a piac reagál majd ezekre a változó-

sokra, a kereslet-kínálat átalakulása miatt idén az árak csökkenésére is lehet számítani. - Minél több az eladó ingatlan, és minél kevesebb a vevő, annál inkább nő az ingatlanok értékesítési ideje. Most az tapasztalható, hogy belassult az ingatlanpiac, ezzel egyidejűleg azonban kezdenek csökkenni az értékesítendő lakóépületek árai. Ez egy hosszabb folyamat, de valószínű, hogy az elkövetkezendő fél évben lehet majd látni, hogy alakulni fognak az árak. Egyelőre elmondható az, hogy csökkenő tendenciára lehet számítani ezen a piacon - mondta Tóth Zoltán.

Az ingatlan szakértő hozzátette: ennek a csökkenésnek a mértéke akár az 5-10 százalékot is elérheti, függően attól, hogy kinek mennyire sürgős, hogy értékesítse házát, lakását.

Varga Dorotya

## Új nyilvános illemhelyet adtak át a Bezerédi utcában

A közösségi költségvetésben a hatvaniak megszavazták, hogy szükség van nyilvános illemhelyre a városban. Ennek megfelelően most megvalósult a beruházás a Bezerédi utcában.

Adták a nyilvános illemhelyet a Bezerédi utcában. Bárki használhatja, egyszerű a működése, csak be kell dobni egy százforintos érmet és nyílik is az ajtó. Bent rendezett körülmények várják a használókat, van fűtés és kézszárító is. Az illemhely rozsdamentes acél csészével lett ellátva, valamint biztonsági kamerarendszerrel lett felszerelve. A mosdót mozgáskorlátozottak is használhatják.

A beruházás a közösségi költségvetés részeként valósult meg, miután tavaly tavasszal a hatvaniak dönthettek 100 millió forint felhasználásáról. - Ez a beruházás több mint 23 millió forintból jött létre, kialakításában pedig megegyezik a Bástya utcán lévővel, így már 3 nyilvános illemhely van a városban. A közösségi költségvetés újra elindult, már bekértük a projektötleteket és folyamatban van azok kiértékelése is, terveink szerint márciusban



szavazhatnak ezekről a hatvaniak - részletezte Horváth Richárd polgármester.

Hozzátette: a közösségi költségvetés fontos szerepet tölt be a város életében, ugyan-

is ennek segítségével a város lakói közvetlenül szólhatnak bele, hogy mi történjen a városban, ok dönthetik el, milyen fejlesztések legyenek.

A megszavazott tételek kö-



Rimán Alexandra

## Mintegy 700 madár volt a sportcsarnokban

A Magyar Postagalamb Szövetség által szervezett eseményen a hazai galambtartók vonultak fel, akik egy börze keretében a tapasztalataikat is megoszthatták egymással. A rendezvényen díjazták a madarak teljesítményét és szépségét, ami azért volt fontos, mert csak a minősített állatok indulhatnak majd a nemzetközi versenyeken is.

Horváth Richárd nyitotta meg a 66. Országos Postagalamb Kiállítás a hatvani sportcsarnokban. A polgármester kifejezte örömét, hogy a rendezvényt Hatvan láthatta vendégül és gratulált a 140 éve működő szövetségnek. Mindezek után átadták a legmagasabb pontszámokat elérő tenyésztőknek a díjakat.

A galambok több kategóriában indulhattak, a bírák pedig a repülési teljesítményt és a külalak alapján hozták meg a döntéseiket. Az eredmények már a kiállítás előtt egy nappal megszülettek. A

rendezvény reggelén pedig egy színes katalógus várta az érdeklődőket, amely tartalmazta az összes induló madár fotóját és a díjazottak listáját is. A szervezők egész éjjel dolgoztak, hogy a dokumentáció hiánytalanul elkészülhessen, azonban a szűkös határidőn kívül, volt más nehezítő körülmény is - erre hívta fel a figyelmet Papdi Imre, a Magyar Postagalamb Sportszövetség főtitkára. - Számos kihívással meg kellett küzdenünk annak érdekében, hogy reggelre elkészülhessen a katalógus. Az egyik próbatétel az volt,



amikor éjjel előtt kicsivel, három galambról még nem volt fotó. Az első profi fotósunk feladta az utolsó három fénykép elkészítését. Abban a pillanatban úgy tűnt, hogy nem lesz az egész katalógusból semmi. Egy külföldi kapcsolat, egy román úriember segített ki bennünket abban, hogy ezek a képek el-

készülhessenek - részletezte. Hozzátette, hogy a katalógus végül elkészült, így digitális és nyomtatott formában is mindenki, valós időben láthatta a díjazottak listáját és a madarakról készített színes fotókat.

A rövid távú, A - sport kategóriában Pintér Zsolt végzett az első helyen. A

nagy középtávú, I - sport kategóriában pedig Kiss Károly tenyésztő hozhatta el az első helyért járó kupát. A madarak szépségét 4 kategóriában díjazták. A díjazottak között Ifj. Ferge Miklós galambja hozhatta el a legjobb minősítést.

Bodonyi Ferenc, a Magyar Postagalamb Szövetség hatvani elnökségének tagja kiemelte, hogy az eredmények mellett, az emberi találkozások teszik igazán értékes az eseményt. - Nagyszerű eredmények születtek! Az itteni legjobbak utaznak majd Romániába a Közép-Európa Kiállításra. A mai napon ünnepelünk! A galambszövetség az ismeretségek, a barátságok találkozója. Jómagam is nagyon sok olyan emberrel találkoztam, akit már nagyon régen nem lát-

tam. Nagy öröm volt ez nekem - mondta.

Akit a galamb egyszer megfertőz, az nem tud többet szabadulni - erre hívta fel a figyelmet Hegyi György a Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöke. - Amikor minden baja van az embernek, kimegy a galambok közé és mindent elfelejt. Azonnal kitisztul a feje. Figyeli, hogy melyik madár jött haza, melyik nem. Ilyenkor teljesen kikapcsolódik az ember. Ez, meg tudja hosszabbítani az ember életét! Mert amikor leszáll a galamb, az ember szíve megdobban - mondta az elnök.

Az egésznapos események után a Nagy Endre Rendezvényteremben folytatódott a program, ahol vacsora és műsor várta a vendégeket.

Szeniczey Csaba



## A kulturális intézmények összefogtak a téli időszakban

A kulturális intézményekben folyó munka nem állt meg a téli időszakban sem. A Hatvani Rendezvényház, az Ady Endre Könyvtár valamint a Dali épülete biztosít helyszínt a civil csoportoknak. A múzeum, a művelődési ház és a galéria is számos programmal készül a külső helyszíneken, annak ellenére, hogy ideiglenesen bezártak az épületeik.

Több kulturális intézményt is bezártak a téli időszakra az energiárak drasztikus emelkedése miatt. Ez az intézkedés több épületet is érintett, azonban az azokban folyó munkákat nem. Mivel a legtöbb számos civil szerveződének adott otthont, így azokat átmenetileg különböző helyszínekre helyezték át. A Grassalkovich Művelődési Ház épülete energetikailag elavult, így a téli időszakra az ott dolgozók az Ady Endre Könyvtárba költöztek át, míg programjaik több helyszínre is. - Minden csoportunk megmaradt, a programok egy része a könyvtárba, a másik pedig a Daliba került át, emellett a Hatvani Rendezvényházban kaptak helyet a nagyobb, mozgásos csoportjaink. A néptáncosaink és akrobatikus rock and roll csoport



pedig a sportcsarnokban edzenek. Belaktuk a várost. Nem állunk meg, visszköz tovább a programjainkat - fejtette ki Valló Ede, a művelődési ház vezetője.

A Hatvani Lajos Múzeum is a könyvtárban tart előadásokat átmenetileg, oda várják a látogatókat. A múzeumi épületben átmenetileg lebontották a kiállításokat, az üres termetek temperáló fűtéssel látják el. Kókény Ferenc igaz-

gató elmondta, mindösszesen három irodát fűtenek az intézményben, az ott dolgozók ott készítik elő a jövő évi kiállításokat. Hozzátette: az intézkedés a Tourinform irodát és Serfőződé nem érinti, utóbbi változatlan nyitvatartással várja a látogatókat.

Az Ady Endre Könyvtár a közelmúltban teljesen megújult, így energetikailag is korszerű. Ez indokolta, hogy oda került át a többi intéz-

mény programja. Varga Zsuzsa megbízott igazgató kifejtette, jelenleg több mint húsz kiscsoport működik náluk. - Össze kellett hangolni az intézmények működését, sokszor összeültünk, hogy átbeszéljük a részleteket. Jelenleg be van osztva minden terem, teljes a kihasználtság. Az a jó, hogy meg tudtuk oldani, még a krimi- és a szakirodalmi részlegnél is működik csoportunk - fejtette ki.

Akárcsak a könyvtár, a Dali is befogadóintézmény lett, hiszen nemrég az is teljesen megújult, szeptemberben adták át hivatalosan. Tompa Z. Mihály, az intézmény vezetője elmondta, azt tapasztalja, hogy Hatvanban jól működő civil csoportok vannak. Mint mondta, mindenki figyel a másira, így nem zavarják egymás működését. Mivel a galéria is bezárt átmenetileg egy részét így kezelték átvinni

a Daliba, egy új programot is indítottak emiatt. A költészet és képzőművészet sorozat első kiállításán Gálfy-Bódi Tamás alkotásait tekinthették meg az érdeklődők. Az esemény megnyitóján Farnosi László hatvani költő adta elő legújabb verseit. A céljuk pedig hogy az alkotóknak a téli időszak alatt is lehetőséget biztosítsanak a bemutatkozásra.

Csordás Judit

## Az utasok biztonságára vigyáznak a hatvani polgárőrök

Már évek óta teljesít szolgálatot a polgárőrség a MÁV hatvani állomásán, azonban a vonatkísérés új szín azon a palettán, amely a polgárőrök tevékenységi körét bővíti.

Az egész ország területén találkozhatunk a hatvani polgárőrökkel a MÁV - Start szervezésében, december eleje óta. A Polgárőrség Hatvan 10. emberrel ad szolgálatot a Magyarországon területen közlekedő személyvonatokon. Az elsősorban preventív munkát ugyanígy formaruhában

végzik a tagok, mint ahogy a közterületen is. A biztonság mellett arra is figyelnek, hogy az ülőalkalmatosságokat rendeltetészerűen használják az utasok. Így, ha valaki felteszi a lábát az ülésre, akkor udvariasan, de nagyon határozottan rászólnak - fejtette ki a Polgárőrség Hatvan elnöke. Varbai Tamás hozzátette, az eddigi szolgálatok során jó kapcsolat alakult ki a polgárőrök és a MÁV dolgozói között. - A MÁV alkalmazottai örömmel fogadtak minket. Látták, hogy nekik megynük segíteni. A jegyvizsgáló gyak-

ran egyedül teljesít szolgálatot a vonaton, így örül, ha támogatjuk őt a jelenlétünkkel. Az utasoktól szintén pozitív visszajelzéseket kaptunk. Sokan elmondták, hogy így nagyobb biztonságban érzik magukat az utazás alatt - mondta.

Varbai Tamás hozzátette, a polgárőrök már a megjelenésükkel is hozzájárulnak a rend megtartásához, természetesen a vonatokon is polgárőri feladatokat látnak el. Így, ha rendőrségi intézkedés van szükség, értesítik a hatóság embereit.

Szeniczey Csaba





# Egyre többen fordulnak házi orvosukhoz légúti tünetekkel

Az elmúlt hetekben megnőtt azoknak a száma, akik házi orvosukhoz fordulnak. Leginkább lázzal és makacs köhögéssel keresik fel a szakembereket, tíz emberből ketten pedig influenzaszűrő tüneteket produkálnak. A heves vármegyei helyettes tisztifőorvos arra kér mindenkit, hogy aki beteg, maradjon otthon, és tartsa be a járványügyi előírásokat.

Az év első hónapjában sokan keresték fel a házi orvosukat felsőlégúti panaszokkal. Jakab Lajos házi orvos elmondta: emellett az RSV, valamint a koronavírus is jelen van. Ezek mind hasonló tüneteket okoznak. – Rossz közzérzet, láz, emellett gyakori tünet még a fejfájás, fül-és orrdugulás, valamint az orrfolyás, köhögés, fulladás. Vegyesen van influenzás tünettanunk, ami hirtelen lázzal, rossz közérzettel, végtagfájdalommal jár. Jelen van még

az RSV vírus, ami leginkább a gyerekeket és időseket betegíti meg, de fiatal felnőttek is elkaphatják. A covid enyhébb tünetekkel lecsengőben van. Inkább az RSV-t, valamint a kezdődő influenzavírus, és az ezek mentén kialakuló bakteriális fertőzéseket tapasztaljuk – mondta. Heves vármegyei helyettes tisztifőorvos arra kér mindenkit, hogy aki beteg, maradjon otthon, és tartsa be a járványügyi előírásokat.



Dósáné Fekete Márta hozzátette, hogy az influenza ellen még mindig érdemes kért a védőoltást,

ezt a vakcinát a fokozottan veszélyeztetettek – például a 60 éven felüliek, krónikus betegek, valamint a váran-

dósok – térítésmentesen igényelhetik a háziórvostól. – Nagyon széles a skála, akik ingyenesen igénybe vehetik

a védőoltást, erről a háziórvos tud tájékoztatást adni. Mindig három komponens van az oltóanyagban, kétféle A-típusú és egy B-típusú. Fontos tudni, hogy nem élő vírusok vannak ezekben a vakcinákban, tehát ezek semmiképpen nem okoznak megbetegedést. A védettség kialakulásához 10-14 nap szükséges – részletezte.

Dósáné Fekete Márta azt is elmondta, hogy a vármegyébe összesen 41 ezer adag influenza elleni oltóanyag érkezett a 3 éven felüliek részére. Hangsúlyozta, hogy a jelenlegi járványügyi helyzetben egyelőre a megyei kórházak közül sehol nincs szükség lezárásokra, vagy látogatási tilalom bevezetésére.

Varga Dorottya

## A lakástüzek leggyakoribb oka a nyílt láng

A lakástűz veszélye egész évben fennáll, de a fűtési szezonban több nyílt lánggal égő berendezést használunk, így ajánlott kiemelt figyelmet fordítani a megelőzésre. Azért, hogy időben észleljük a tűz keletkezését, megelőzzük a tragédiákat és azt, hogy az otthonunk a lángok martalékaivá váljon, érdemes otthonainkba füstérzékelőt telepíteni.

Az Országos Tűzvédelmi Bizottság több éve ad füstérzékelőket azoknak, akiknek arra a legnagyobb szükségük van. Az elmúlt években a fűtési szezon kezdetével Hatvanban is több család kapott már ilyen biztonsági berendezést. Heves vármegyei helyettes tisztifőorvos arra kér mindenkit, hogy aki beteg, maradjon otthon, és tartsa be a járványügyi előírásokat.

A szén-monoxid-érzékelők hazai elterjedése ezzel szemben már sokkal kedvezőbb képet mutat. 2022-ben vármegyéink tűzoltói 37-szer vonultak szén-monoxid miatt. A gyilkos gázt 33 esetben telepített szén-monoxid-érzékelők jelezték.

Rimán Alexandra

## Országosan nagy az anyatejhiány

Figyelemfelhívó kampányt indított a hatvani Anyatejgyűjtő Állomás. Kedvező feltételeket biztosítanak azoknak az édesanyáknak, akik anyatejet adnak le az intézménybe. Jelenleg 2700 Ft-ot fizetnek minden leadott liter után, ami adómentes jövedelemnek minősül. Emellett segítik a szükséges vizsgálatok elvégzésének folyamatát, valamint a fejéshöz kellő eszközökkel is tudják támogatni az édesanyákat.

Amost 17 hetes Debóra kis szüllyal születet. Szülei szeretnék anyatejet táplálni, ameddig lehetőségük van rá, így hetente kétszer teszik meg az utat Veregyháza felé, ide a hatvani Anyatejgyűjtő Állomásra, hogy be tudják szállítani a baba táplálékát. Kovács Orsolya az orvosi recept felírása után két nappal már anyatejtel tudta táplálni gyermekét. – Azért van szükségünk anyatejre, mert én csupán két hétig tudtam szoptatni. A férjemmel úgy gondoltuk, mivel a nagyobb eszközzel fűtenek vagy melegítik a vizet – részletezte a szervezetét. Ő még nagyon kicsi ahhoz, hogy tápszert kapjon. Ezért, és a járványügyi helyzetre való tekintettel szeretném, hogy addig kapjon anyatejet, ameddig lehet – mondta. Az édesanyja hozzátette, hogy lényegesnek tartja az anyatejet gyermeke megfelelő működéséhez. Fontosnak tartja továbbá, hogy ellenőrzött forrásból származzon a tej, amit ad a lányának. Debóra szépen fejlődik, hiszen születésekor 3 kiló volt, most pedig testülya már meghaladta a 7 kg-t.

Balázsne Kiss Virág gyakorlott tejadó. A nagymamája és az anyósa is rendszeresen adott le anyatejet,

innen tudta, hogy van ilyen lehetőség. Mivel van többlet teje, nem volt kérdés számára, hogy éljen ezzel a módszerrel, mert tudja azt, hogy amit ő nem tud felhasználni, az másnak nagy segítséget jelent. Emellett az ő teje is később apad el, így tovább tudja szoptatni saját babáját is. Az elején félt belevágni, mert nem tudta pontosan hogyan működik a rendszer. – Három vizsgálat van, egy vérvétel, egy tüdőszűrés és egy székletvizsgálat. Megíjtem ennek hallatán, de

tényleg nagyon gyorsan el lehet intézni. Egy nap alatt megvan ez a procedura, és az intézményben dolgozók is segítenek időpontszerzésben. A szakrendelőben is nagyon segítőkészek, mivel tudják mennyire fontos az anyatej a babáknak. Úgyhogy egy nap alatt elintézem mindent, ami szükséges – részletezte.

Az anyatej a legfontosabb táplálék egy újszülöttnak, azonban nem minden édesanya tudja természetes úton etetni saját gyermekét. Ezért fontos munkát végez az Anyatejgyűjtő Állomás. Szilko Olivérné, az intézmény egyik asszisztense elmondta: nagyobb a kereslet a rendszeres kínálat. – Azért is indítottunk januárban is egy anyatejgyűjtő kampányt, hogy motiváljuk az anyatejet adó

Varga Dorottya



# Az enyhe tél és a kevés csapadék nem kedvez a mezőgazdaság számára

A szokatlanul enyhe tél egyelőre nem jelent megoldatlan problémát a mezőgazdaságban, viszont a csapadék hiánya igen – mutatott rá Simon Attila mezőgazdasági szakember. A tavalyi aszályos nyár után mostanra éppen annyi eső esett, amely megfelelő nedvességet biztosít a talajban élő növényeknek.

A december vége és január eleje jellemzően az év egyik leghidegebb időszak hazánkban, azonban a mostani periódusban Magyarország több pontján is plusz 15 fokot mutattak a hőmérők.

Egy óceáni eredetű nyugatias áramlás a felelős azért, hogy nem az évszaknak megfelelően alakul a Kárpát-medence időjárása – mondja az időjárás-előrejelző szakértő.

Bakota Zsolt hozzátette, hogy az a csapadékmennyiség, ami a napokban hull az országra, a genovai öböl térségéből érkező mediterrán ciklonnak köszönhető. – Az Országos Meteorológiai Szolgálat ma reggelig regisztrált adatai sze-



rint 18 – 20 milliméter csapadék hullott, de voltak egyes magasabban fekvő hegyvidéki területek, ahol több mint 30 milliméter csapadék is lehullott. Nagyjából a sokéves átlag alapján értékelt január havi csapadékösszeg 33 milliméter

körül van, tehát már vannak olyan helyek a vármegyei területen, ahol 24 óra leforgása alatt, egy havi csapadék esett le – mondta.

Azonban ez a csapadékmennyiség még mindig nem elegendő a mezőgazdaság

számára – erre figyelmeztetett a szakember. Simon Attila kiemelte, hogy a tavalyi aszályos nyár után, minden hazánkba érkező csapadékra szükség van. – Ez a jelenlegi eső, ami most esik, valamennyire viszsztatölti a szükséges csapadék

mennyiségét a talajban, de ha most vennék egy másfél méteres talajszelvényt, akkor látnánk, hogy a felső hatvan centiméter kellően telítődött csapadékkal. Azonban van egy harminc centiméteres száraz rész, ami a tavalyi

aszálynak a maradványa és alatta megint nedves a föld. Tehát, minden csapadék, ami érkezik az nagyon fontos – fejtette ki.

Simon Attila hozzátette, a nedvesség felszívódásánál előny, hogy nem fagyott a talaj, viszont az enyhe idő miatt a kártevők nagy része életben marad. A hazánkban honos kártevő élőlények ellen lehet védekezni, azonban nagyobb problémát jelentenek a hazánkba betelepülő fajok. – A gyűlölt poloskákat emelném ki ebből, ami Iránból, Közép-Ázsiából származik. Nincs olyan élőlény Magyarországon, ami a poloskát kipusztítaná. Emiatt nagyon sok gondot okoz. Sok olyan kártevő él meg a Kárpát-medencében, ami korábban nem volt – részletezte. A mezőgazdasági szakértő arról is beszélt, hogy a klímaváltozás hatására Magyarországon egy Észak-Olaszországra jellemző időjárás figyelhető meg, ami a jövőben jelentősen átalakítja majd a mezőgazdasági technológiákat.

Szeniczey Csaba

## Szia! Leszel a gazdink?



**Kutyaszív Állatmentő  
Közhasznú Alapítvány**

**20/248-0208  
30/781-4356**

**KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:**  
30/464-1380

**ADÓSZÁM:**  
18593310-1-10

**kutyasziv60@freemail.hu**

 <b>Milo</b> 1 éves kistestű keverék kan	 <b>Snoopy</b> 2 év körüli keverék kan
 <b>Ramona</b> 10 hónapos közepes méretű, barátságos szuka	 <b>Siba</b> 1 éves keverék kan, közepes
 <b>River</b> 8 hónapos, gyönyörű husky-keverék kan	 <b>Titus</b> 1.5 éves, apró, kan
 <b>Prospero</b> 1 éves közepes testű, keverék kan	 <b>Lady</b> 11 éves, kicsi testű, szuka, fiú
 <b>Zizi</b> 5 hónapos büjös, dorombos lány cica bentitársaival, ivartalanítási kötelezettséggel. 70/35-90-841	 <b>Kiscicák</b> 7 hónapos szelíd kiscicák 30/528-75-75



# Kilépett medréből a Zagyva

A nagy mennyiségű lehullott csapadék miatt az ország valamennyi folyóján kisebb-nagyobb árhullám indult el január közepén. A Zagyván I. fokú, vagyis a legalacsonyabb árvízvédelmi készültség volt érvényben az Országos Vízügyi Főigazgatóság tájékoztatása szerint.

Január közepén több csapadékzóna is áthaladt az országban. A Mátra térsége is nagyobb mennyiségű esőt kapott az ilyenkor megszokottnál, a Zagyva vízgyűjtőjén 24 óra alatt 20-30 mm közötti értékeket regisztráltak a mérőállomások, emiatt jelentős árhullámok alakultak ki – mondta el a Hatvan Tv-nek az Országos Vízügyi Főigazgatóság szóvivője. Siklós Gabriella hozzátette: a vízszintet folyamatosan ellenőrzik. – A Zagyva és a Tarna

vízgyűjtő területére múlt héten a sok éves csapadékmennyiség 187 százaléka hullott le, tehát majdnem a duplája a januári átlagnak. A Zagyván emiatt elrendelték az árvízvédelmi készültséget.

Siklós Gabriella arról is beszélt, hogy országszerte összesen 510 kilométernyi töltésen volt árvízvédelmi készültség, ebből a legmagasabb, harmadfokú készültségre a Tarna és a Sajó egész magyarországi szakaszán volt szükség.

Rácz-Szénási Réka



## Minden állat biztonságban van a vadsparkban

Magasabban fekvő területre vitték át az állatokat, ugyanis a lezúduló sok csapadék előntötte a vadspark nagy részét. Timár Dávid, a vadspark vezetője elmondta, hogy már szerdán megkezdték a kistestű állatok átszállítását. A vadspark minden lakója biztonságban van.

A lezúduló nagy mennyiségű csapadék több helyen is gondokat okozott az országban, így Hatvanban is, hiszen megletek a környékbeli tározók. A hegyről lefolyó vízmennyiség veszélyt jelentett a Hatvani Vadspark területére is. Éppen ezért a Hatvani Szolgáltató Kft. munkatársai, valamint

az állatgondozók már szerda délután megkezdték a kistestű állatok átszállítását magasabb területre. Így a vadászgörények, mosómédvék, kecskék és a szamarak is biztonságba kerültek. Timár Dávid, a vadspark vezetője elmondta, a baromfiudvarból is kimentették az összes madárját, ka-lodákba, ketrecekbe helyezték



el őket. Végül minden állatot a víztől elkülönített, magas területre, a gazdasági udvarba költöztették át. Timár Dávid kiemelte, egyelőre nem keletkezett kár a vadspark területén, időben áramtalanították a helyiségeket, és minden állat biztonságban van. Hozzátette: a vízügygyel folyamatosan tartották a kapcsolatot, és figyelték a vízállást. Hétvégén pedig már csökkent a vízszint, így hamarosan mindenki visszaköltözhethet megszokott lakóterületére.

Csordás Judit



## Szilágyi Mária: magával ragad a számok és jogszabályok logikája

A háttérből szervezi a város életét és a legtöbb folyamatban részt vesz dr. Szilágyi Mária. Ő tartja a kapcsolatot az oktatási, nevelési- és kulturális intézményekkel, koordinálja a városi szervezetek önkormányzatot érintő ügyeit, programokat felügyel. A hivatal szervezési osztályának vezetőjét év végén Papp Zoltán emlékgyűrűvel tüntették ki.

Sokan azt gondolhatják, hogy a közigazgatás területén végzett munka száraz, és nem tartogat kihívásokat. Ám Szilágyi Mária rácafoltt erre, véleménye szerint, ha szorgalmas az ember, sok mindent el tud érni ebben a szakmában, ha örömet lel benne, akkor pedig megnyílnak előtte a lehetőségek.

Habár fiatalkorában még azt tűzte ki célul, hogy gyerekekkel fog dolgozni, később egészen más irányt vett az élete. Már a középiskolában programozónak tanult, majd informatikus-mérnök diplomát szerzett. Mivel ízig-vérig turainak vallja magát – és a mai napig ott is él – nem csoda, hogy az első munkáját is ott szerezte. Közigazgatási pályafutását szülővárosának hivatalában kezdte, ahol hatósági, informatikai- és pályázati feladatokat látott el. Közben még tovább képezte magát, és közigazdász diplomát szerzett, csupán azért, mert nagyon érdekelt a helyiségeket, és minden állat biztonságban van. Hozzátette: a vízügygyel folyamatosan tartották a kapcsolatot, és figyelték a vízállást. Hétvégén pedig már csökkent a vízszint, így hamarosan mindenki visszaköltözhethet megszokott lakóterületére.

Mindeközben a szerelem is ráta- lalt, megismerkedésüket követő évben már össze is házasodott férjével, Károllyal. Két gyermekük született, kislány, Ákos tízéves, kislánya, Kincső pedig nyolc. – Realbeállítottságú család vagyunk, férjem informatika-matematika szakos középiskolai tanár, információbiztonsági szakember, aki jelenleg szintén a közigazgatásban, ám mivel számos jogszabállyal találkozom, és nagyon logikusnak

szertné megcélozni. Kislányom egyelőre még gondolkodik, rá is ér, de mostanában azt mondogatja, hogy állatorvos szeretne lenni. A családom a legnagyobb támaszom, mindenben mellettem állnak. Így volt ez a születésem is, akik becsület, szorgalmas emberek voltak egész életükben, jó példával jártak növérem és előttem. Határtalanul szeretem a családomat, ha ők mellett vannak, akkor semmi nem hiányzik az életemből – fogalmazott. Ezért is döntött úgy a gyermekek születését követően, hogy minél közelebb szeretne hozzájuk lenni, ezért – habár nagyon szeretne magyordói munkáját – a környéken keresett munkát.

Így amikor 2017 januárjában látott egy álláshirdetést a Hatvani Polgármesteri Hivatalban, azonnal jelentkezett. – Azt a munkát akkor nem kaptam meg, de megkérdeztek tőlem, érdekelné-e más munkakör, és később közoktatási referensi munkát ajánlottak nekem. Sokat gondolkodtam, hogy elvállaljam-e, végül úgy döntöttem, kipróbálom magam. Hamar el is ismerték a munkámat, így amikor 2017 decemberében felhívták a szervezési osztályt, felkértek annak vezetésére – részletezte. Számos feladat tartozik hozzá, így például az óvodákkal, iskolákkal, kulturális intézményekkel való kapcsolattartás, valamint a kitüntetések, díjak adományozása is. Szervezi és koordinálja a városi civil szervezetek önkormányzatot érintő ügyeit, pályázatait, a diáksport támogatásokat, az intézményi útszakszaktást,

valamint az önkormányzat által nyújtott felsőoktatási- és Bursa Hungarica, Arany János tehetség-gondozó ösztöndíjakat, a babakötvényt, valamint a nyelvviszga támogatásokat. Tevékenyen részt vesz egyes önkormányzati rendezvények szervezésében, mint például a Városi Pedagógusnap. Közvetlen kollégáival a népszámlálást is szervezték, negyven biztost koordináltak, valamint közreműködtek a választásokkal kapcsolatos feladatokban is. Jelenleg három munkatárs segíti Szilágyi Mária munkáját. – Nagyon jó csapat vagyunk, a kollégáim mind elhivatott, jó szakemberek. Olajozottan halad velük a munka, hiszen nagyon kiemelkedő csapatjátékosok. Számomra az is fontos, hogy a magánéletben is hasonló értékrenddel bírnak – fogalmazott. Szilágyi Mária osztályvezetőként irányítja Hatvan központi címjegyzékének vezetését. Közreműködésének köszönhetően vezették be a polgármesteri hivatalban az ASP rendszert és az elektronikus ügyintézt. Adatvédelmi szakjogászként intenzi a közérdekű adatigényléseket, valamint adatvédelemmel kapcsolatos feladatokat is ellát.

Munkáját a város is elismerte, Papp Zoltán emlékgyűrűvel tüntették ki. – Mivel a mi feladatunk elkészíteni a laudációkat, így hamar megtudtam volna, hogy engem jelöltek. Hogy ezt megelőzzék, a város vezetésének tagjai külön összegyűltek, és ott mondták ki, hogy engem javasoltak a díjra. Nagyon jól esett, mindig öröm,

ha elismerik az ember munkáját – mondta. Az eltelt évek alatt számos projektre büszke, ám van egy olyan, amely különösen közel áll a szívéhez. – Horváth Richárd polgármester úr annak idején felkért, hogy legyen a Vasutas Települések Szövetségének titkára. Folyamatosan kerestük, milyen pályázatokkal lehetne fellendíteni a szervezet működését, és úgy gondoltuk, hogy a gyerekek felé kellene nyitnunk, hiszen ők szeretik igazán a vonatokat. Így elindítottuk a rajzpályázatunkat, amelyre már az első évben 300 pályamű érkezett. Azóta is nagyon sokan indulnak rajta, ez egy sikertörténet lett, amit nagyon szeretnek a gyerekek. Az alkotásokból minden év elején kiállítást rendezünk a hivatalban – fejtette ki.

Szabadidejében szeret olvasni, zenét hallgatni és színházba járni, emellett a turai házuk kertjét is szepítgeti. Mint mondta, a tanulást egyelőre háttérbe szorítja, szeretne minél több időt a családjával tölteni. Továbbá célja, hogy munkáját minél eredményesebben tudja végezni, és hogy az ügyfelekkel ezek után is jó kapcsolatot tartson. Mint fogalmazott, tisztában van vele, hogy a legtöbb ügyfél általában izgalommal telve, fenntartásokkal megy ügyeit intézni egy hivatalba, éppen ezért igyekszik mindenkihez kedvesen és segítőkészen fordulni. Az elkövetkező legnagyob projektjének mindezek mellett azt tervezte, hogy a gyermekei jövőjét megteremtse, és segítsen az útjuk egyengetésében.

Csordás Judit





SZÉCHENYI  
ZSIGMOND  
VADÁSZATI  
MÚZEUM  
HATVAN

## Az írógép



Amikor belépett a Vadászati Múzeum megújult Széchenyi Zsigmond emlékszobájába olyan érzés fogta el, hogy Zsiga bácsi és Mangi néni csak elszaladt, bármelyik percben visszajöhetnek. A rengeteg személyes tárgy közt megakadt a szeme az egyik kedvenc kiállítási tárgyan, az írógépen.

Hogy miért pont az írógép? Mert ez az a személyes tárgy, ami igazán közel hozta hozzá Széchenyi Zsigmondot. Korábban nem sokat tudott Róla, a munkásságáról. Ha beírta a keresőbe a nevét, megjelentek a „száraz” adatok: Gróf Széchenyi Zsigmond 1898. január 23-án született Nagyváradon.

Gyermekkorát a Fejér megyei Sárpentelén és a csehországi Milleschauban töltötte. Középiskoláit a székesfehérvári Állami Főreáliskolában, majd a budapesti Ferenc József Főgimnáziumban végezte.

1915-ös érettségije után azonnal besorozták és az első világháborúban csapatszolgálatot teljesített 1916 és 1918 között. Felsőfokú agrár tanulmányait 1920 és 1921 között Münchenben és Stuttgartban végezte, majd 1922-23-ban Oxfordban és Cambridge-ben bővítette. Két felesége volt, Stella Cowtherrel 1936-ban kötött házasságot, egyetlen gyermekük Péter 1939-ben született. Második feleségével Hertelendy Margittal 1959-ben házasodtak össze. Dolgozott szakmuzeológusként a Mezőgazdasági Múzeumban, ám 1951-ben kitelepítették, először Polgár mellé, majd Balatonygyörökre - a kitelepítés éveiben ismerte meg Mangi nénit. Utolsó éveiben sokat betegeskedett 1967. április 24-én hunyt el Budapesten.

Am Őt nem csak ezek az adatok érdekelték, hanem szeretett volna többet megtudni Széchenyi Zsigmondról és ezen az úton az egyik legfontosabb eszköz az írógép volt. A lapotyogó betűk, a betűből összedőlő történetek, a történetekből készült fantasztikus könyvek nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy közelebb kerüljön Széchenyi világához. Széchenyi Zsigmond nem csak egy vadász volt.

Számba a vadászat több volt pusztá trófea-gyűjtögetésnél, vagy a rekordok méricskélésénél. Szenvedélyesen szerette a természetet, az erdőt, az állatokat. Imádozott utazni, új vidékeket felfedezni. Megfigyelni az ottani állatokat. Megismerni a helyi szokásokat, kultúrát és az embereket. Európán kívül volt szerencséje felfedezni Indiát, Afrikát és Alaszkát is. Utazásai egész könyvsorozatot eredményeztek. Széchenyi Zsigmond olyan tehetséggel megálva vetette papírra gondolatait, hogy nem csak a vadászok, hanem a laikus olvasó is szívesen forgatja a könyveit. A lapokat olvasva úgy érezheti ő is ott van például a mesés Indiában a maharadzák közt, vagy szinte a bőrén érezheti a perzselő afrikai meleget. Az első könyv, amit ajánlottak neki Széchenyi művei közül az Ahogy elkezdődött című könyv volt. Egy csodás időutazás volt Széchenyi gyermekkorába, szinte érezni lehetett a milleschau-i erdők illatát.

„Kisgyerekkori vadász emlékeimnek se szeri, se száma. Békés, megelégedettségben élő, arany-szívű szülőikkel áldott meg a sors és ennek következtében derűs zavartalan gyerekkorral. Vidéken nevelődtem, csendes gondtalanságban, a szabad természet madárfüttyös, szelőtelen kertjében.

Vagyis- jáger szemmel nézve- megfelelő kilátással léptem az élet nagyvadászatának tekervényes, sőt immár egyre göröngyösebbnek bizonyuló cserkészösvényére.” (Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött)

Ezek a sorok, a szülői tudatosság leírása (Széchenyi csak 18 éves kora után mehetett szarvasra vadászni, mert édesapja azt mondta, hogy a szarvas egy méltóságteljes állat és a vadászatához férfivá kell érni), az a tisztelet mellyel a tanítóiról beszélt megadta az alapot, hogy újabb Széchenyi köteteket vegyen a kezébe. A következő könyv a Csui volt. Ez a könyv volt Széchenyi első könyve, melynek helyszíne Afrika. Az általa készített fotók segítségével, nem csak elképzelhette, hanem megcsodálhatta a tájat, a bennszülötteket, az állatokat, vagy a „szűnyogmentes ebédőt”. Széchenyi bar számos expedíció vett részt, Afrika volt az ahol

a legtöbbször, szám szerint kilencszer megfordult.

Ezek a gondolatok kavargtak benne, ahogy állt az új Széchenyi Zsigmond emlékszoba ajtajában. Nézte a kiállított tárgyakat, melyek Mangi néni lánya, Eszter jóvoltából kerültek a Vadászati Múzeumba. A Logodi utcai lakás berendezése tárul a szeme elé. A sarokban a fogason Mangi néni bundája, kalapja és táskája van felakasztva. Itt vannak azok a tárgyak, melyeket Ők használtak, a bútorok, az ikonikus piros kanapé, az utolsó elejtett bika trófeája. Beljebb sétál, mintha őket keresné és észrevesz egy érdekességet, egy olyan szemétkosarat, amelyet még soha nem látott. Ahogy átér a következő terembe rengeteg fotóval találja szembe magát, melyek szőnyegként fedik be a falat.

Ahogy nézi a képeket, melyek azokon a messzi tájakon készültek, hol Széchenyi Zsigmond megfordult. Nem csak Ő, hanem szeretett felesége Mangi néni is ott van néhány képen, aki gyakran kísérte el férjét expedíciójára. Megakadt a szeme a falon látható idővonalon, amely azokat a tablókát köti össze, melyek bemutatják Széchenyi Zsigmond könyveit. Ahogy nézi, észreveszi az Ünnepnapok című könyvet. Lassan közeledik a karácsony és észébe jut az egyik kedvenc idézete.



„Hiszen a szép múlt, minél vastagabb időréteg rakódik rá, annál fényesebb. Öregedő vadászembernek pedig, elrepült fiatalságáról álmodni, arról az időről, amikor még nem nyilallott tagjaiba podagra, és bögyközépen tudta találni a szél hajtott toronyfácánt- ez emberi, ez vadászemberi dolog.”

(Széchenyi Zsigmond: Ünnepnapok)

Lakatos Anna  
Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum

# FONTOS TUDNIVALÓK

## VÁROSUNK KÖZTISZTASÁGÁNAK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN

### Arccal előre a „zöld fordulat” útján!

#### 1. rész – Adalékok a „gázos” gázokról

„Mindenben kételkedem, de abban nem, hogy én kételkedem.”  
Rene Descartes

Ma már senki nem vitatja éghajlatunk gyors és számunkra, jót nem ígéro változását. (Aki mégis bizonytalan, az nézzen ki az ablakon!) Ha nincsenek kétségeink a változásban, akkor abban sem nagyon, hogy ez az emberi tevékenységnek köszönhető. Ha ez is nyilvánvaló számunkra, akkor a nagymennyiségű, légkörbe kijuttatott CO<sub>2</sub>, metán, egyéb üvegházgázok hatásait sem kell ecsetelni. Mivel az áramtermelés, az ipar és a mobilizáció juttatja ki a legtöbb szén-dioxidot, az állattartás pedig a legnagyobb metánkibocsátó, ezekkel kell kezdenünk valamit! Az aktuálpolitikai helyzettel összekötve, pedig az energiafüggetlenséget is el kellene érniünk valahogy! Ezért egyértelmű, hogy csökkenteni kell az áramfogyasztást! Az elfogyasztott villamosáramot pedig itthon, megújulókból, elsősorban nap-erőművekből és szél-erőművekből kell előállítani. De csökkenteni kell a fogyasztásunkat is, hogy az ipar kibocsátása is csökkenjen! És ha már utazunk, autózunk, akkor az elektromos járműveket tegyük! Ja! És, ha már ezen is túl vagyunk, akkor ne együnk marhahúst! Sőt tejet és tejtermékeket se, mert így a metánt erregető szarvasmarhákat is kivesszük az éghajlatpusztító gázkibocsátók sorából. De valóban ez az út? Ez a -kétkedést nem tűrő-hegyes megoldás? Valóban ez vezet el egy „szép, új, zöld világhoz”? Eddigi írásainkban is foglalkoztunk azzal, hogy az ilyen egyértelmű, kizárólagos, mindent elsőprő kijelentések, nem mindig fedik a valóságot. Olykor még tévútra is visznek a kétségtelenül érezhető éghajlatváltozást és a hihetetlenül nagy környezetpusztítást lassító, azt felszámolni szándékozó folyamatok kidolgozásában.

Az éghajlat változása, globális hőmérséklet ingadozás mindig jellemző volt bolygónkra. Itt a Kárpát-medencében is komoly szélsőségekkel találkozhattunk. Volt, hogy a Duna éveken át minden télen befagyott. De nem csak úgy immel-ámmal. Járható, stabil jég borította. De olyan időszak is akadt, mikor a Velencei tó területén szántottak, vetettek. A különböző hideg-meleg periódusok nem függtek - legalábbis közvetlenül nem- az emberi tevékenységtől. És ameddig az ember komolyabban nem kezdte átalakítani szűkebb ökológiai, hidrologiai rendszereit, addig a túlélés is biztosítottak tűnt. Am az ipari forradalomtól kezdve 375 milliárd tonna szén került a légkörbe. A legdurvább az, hogy ennek a fele az elmúlt 35-40 évben jutott ki a levegőbe. Ráadásul, az ismert történelem folyamán hihetetlen mértékű természetpusztítás is kísérte az emberi társadalmak ún. „fejlődését”. De mekkora mennyiséget jelent ez a -200 év alatti- 375 milliárd tonna kibocsátás? Ha, csak az elmúlt 100 évre



bontjuk le ezt a mennyiséget, akkor 3,75 milliárd tonna CO<sub>2</sub>-t kapunk éves kibocsátásnak. Ha ezt összevetjük a Föld természetes CO<sub>2</sub> kibocsátásával, (ami átlagosan 800 milliárd tonna évente) akkor láthatjuk, hogy az emberi okozta kibocsátás, csak 0,46%-a, a légköri szén-dioxidnak.

Természetesen ilyen kis léptékű növekedés is okozhat hosszútávú légköri változásokat, ami kihat az éghajlatra, de önmagában ennek csökkentésétől nem várhatunk csodát. A másik „gonosz” gáz a metán (CH<sub>4</sub>). Ez a gáz 28-szor erősebb hatású a légköri változások függvényében, mint a CO<sub>2</sub>. Ebből a gázból 570 millió tonna szabadul fel évente, ami 16 milliárd tonna CO<sub>2</sub> hatásának felel meg. A globális metánkibocsátás 50-65%-ert az ember felel. Ez a mennyiség elég jelentős, ahhoz, hogy globális szinten is foglalkozzunk vele. Már legalább 30 éve kering a közgondolkodásban az a „tény”, hogy ezért a kibocsátásért a marhák a felelősek. Am ez esetben is érdemes kicsit mélyebbre ásni a metán-ügyben. Bár a metán hatékonyabban alakítja a légkört, mint a CO<sub>2</sub>, de csupán 10 évig marad a légkörben. Ez idő alatt vízzé és szén-dioxiddá bomlik. Az igaz, hogy a marhák be- és kimeneti nyílását is sok metángáz hagyja el, de nem ők az elsők a kibocsátás rangsorában. (Már írtunk a legeltetés CO<sub>2</sub> megkötéséről, ami csökkent a marhák légkörbe „gyakorolt” negatív hatását.)

Természetes metánforrások (mocsarak, tengeri metánszivárgások) mellett a melegező permafroszt (Szibéria, Kanada egyes területei) növekvő kibocsátása és a földgáz, kőolaj bányászat is több metánt küld a légkörbe. De a rizsföldek metánkibocsátása is jelentős. Sőt, mára a hulladéktelep metánkibocsátása is mérhető és a negatív ten-

denciához egyre növekvő mértékben hozzájáruló folyamat. Viszont az embernek közvetlenül, csak a saját tevékenységéből adódó kibocsátásokra van hatása. A rizsföldek leginkább Kínában, Indiában, Dél-Kelet Ázsiában vannak, ahol az európai, amerikai megmondóemberek hangját leginkább figyelembe sem veszik. A földgáz és kőolajtermelés olyan vállalatok, gazdasági konglomerátumok kezében van, amik komolyan befolyásolják a kormányokat, médiát. Így hát maradnak a marhatenyésztő gazdák, akik érdekérvényesítő képessége elmarad az előbb említettektől. Az is további elemzést kíván, hogy a marhahús és tej, tejtermékek kiesése miatti új területek művelésbe vonása mennyi CO<sub>2</sub> légkörbe kerülésével jár.

Ezzel nem azt állítjuk, hogy a nagytömegű szarvasmarha tenyésztés mai formája üdvözítő és elfogadható. Csupán arra szeretnénk rávilágítani, hogy az egyszerű, kizárólagosságra épített kijelentések tévútra vihetik a gázkibocsátások csökkentéséért tett erőfeszítéseinket. Am önmagában a CO<sub>2</sub>, metán csökkentés, mint minden éghajlati problémánkra megoldást jelentő csodaszer emlegetése önámítás, és eltéríti a hangsúlyt a tényleges változást előmozdító folyamatokról. És ameddig e mentén határozzuk meg cselekvési terveinket (pl. megújuló zöld- független energia-termelő rendszerek, elektromos mobilizáció, stb.) csupán lassítjuk a negatív folyamatokat, le nem állítjuk azokat. Hogy hol a helye a megújuló energiatermelő rendszereinknek „szép új világunkban”, arra következő számunkban térünk ki.

Füzér Zsolt  
elnök, Hatvani Környezetvédő Egyesület




**SZEKRÉNYES FOTÓ OPTIKA**

Induljon vidáman  
**2023**



**SZEMÜVEG-LENCSÉKRE -23% kedvezmény**  
**SZEMÜVEG-KERETRE -20% kedvezmény**

AZ AJÁNLAT 2023. január 1. és 2023. február 28. között ÉRVÉNYES.  
 Az akció más kedvezményével össze nem vonható. AZ AKCIÓ RÉSZLETEIRŐL, ÉRDEKLŐDNI AZ OLDALON  
 3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533  
 3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675  
 3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196  
 3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089  
 www.szekrenyes-foto.hu

**URNATEMETŐ**

HATVAN  
FERENCES TEMPLOM

ÉRDEKLŐDNI:  
IRODAIDŐBEN  
A PLÉBANIÁN

RÉSZLETEK:  
WWW.PLEBANIA60.HU  
WEBOLDALON



**MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK  
AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:**

- villamos szerelésvezető
- villanszerelő
- villamos építésvezető
- villamos projektvezető



további információ és jelentkezés: **Centervill** Kft.  
 www.centervill.net  
**veronika.katona@centervill.net**

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

**HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ**  
Bérelhető rendezvényhelyszínek

**Nagy Endre terem**

**Panoráma terem**

**Oktató terem**



www.hatvanirendezvenyhaz.hu



**CHILI**

Új reklámcsomagunk ára csak havi 49.000 Ft. Ott lehet a tv-ben, a web-en és az újságban egyszerre!\*

Rendelje meg és csípni fogja versenytársai szemét!  
Kérje a chili-t!

További info:  
Média Hatvan marketing  
36 30 724 0563

\* nettó ár/ h/á, a csomag tartalma: Hatvani Hírlap 1/2 oldal hirdetés, 1 db Hatvan TV képernyő oldal, hatvanhirlap.hu banner/ link



KIHELYEZETT PÉNZÜGYI  
FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS  
**Hatvanban**

Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?  
 Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?  
 Követeléskezeléssel összefüggő panasa van?  
 Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?  
 Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

**A KIHELYEZETT TANÁCSADÁS HELYE:**  
 Hatvan, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 2.)

**IDŐPONT:**  
 2023. február 14.  
 08:00-14:00

Eger www.mnb.hu/penzugynavigator  
 3300 Eger, Hadnagy utca 8. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00  
 +36 70 607 2191 eger@penzugytanacsadoro.roda.hu

*Ferge Miklós*  
1950-2022

a németországi Haldenslebenben  
2022. december 30-án elhunyt.  
Hamvasztás utáni búcsúztatása  
2023. február 2-án  
Haldenslebenben lesz.



- Általános ortopédiai vizsgálat
- Célzott vizsgálatok
- Leletkonzultáció
- Konzervatív kezelések (gyógyszeres-, injekciós terápia)
- Ízületek hyaluronsavas feltöltése
- Ortopéd cipő felírása
- Gyógyászati segédeszközök felírása (kivéve moped)

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17. info@mc60.hu  
 +3637 999 650 www.mc60.hu


**SSANGYONG**

**KOREAI MINŐSÉG**

Stílus és technológia tökéletes harmóniája a **Korando Style Plus** csomagban



**5év GARANCIA**

Keresse márkakereskedésünkben:  
**SHICK-R Kft.**  
 3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66.

A SsangYong Korando vegyes CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 175 – 197 g/km (WLTP); kombinált üzemanyag-fogyasztása: 7,65 – 8,61 l/100 km (WLTP). A kép illusztráció.  
 Részletek: www.ssangyong.hu

**KÉSZLETRŐL ELVIHETŐ AUTÓK!**  
**Papp Norbert +36 20 995 8226, Nagy Gábor +36 30 356 3737, Tóth Zsolt +36 20 574 2325**



# MIÉRT VÁLASSZON MINKET 2023-BAN IS?

- ✓ Személyre szabott kezelés
- ✓ Szakképzett, elkötelezett orvosok
- ✓ Magas színvonalú ellátás
- ✓ Legmodernebb felszerelés
- ✓ Elegáns, exkluzív környezet

3000 Hatvan, Kísfaludy u. 17. [informacio@mc60.hu](mailto:informacio@mc60.hu)  
+3637 999 650 [www.mc60.hu](http://www.mc60.hu)



[rendezvenyhaz@mediahatvan.hu](mailto:rendezvenyhaz@mediahatvan.hu)

## HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ

Bérelhető rendezvényhelyszínek

**Nagy Endre terem**

**Panoráma terem**

**Oktató terem**

[www.hatvanirendezvenyhaz.hu](http://www.hatvanirendezvenyhaz.hu)

**DACIA**  
PONT ELÉG TÖKÉLETES

**ÚJ DUSTER**

**INDULJON AZ ÚJ ÉV EGY ÚJ DUSTERREL, 2022-ES ÁRON!**

SHICK-R KFT 3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66.  
Tel.: 37/505-040 E-mail: [www.renaultgyongyos.hu/dacia](mailto:www.renaultgyongyos.hu/dacia)

Hatvani Hírlap - a mi hírpo...  
[www.hatvanihirlap.hu](http://www.hatvanihirlap.hu) **www.hatvanihirlap.hu**

A mi hírportálunk

### Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ ÉGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETÉSES.

- 1. körzet**  
**TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első szerdája 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[tarsoly.imre@hatvan.hu](mailto:tarsoly.imre@hatvan.hu), 06-30-469-3376
  - 2. körzet**  
**SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Alpolgármester  
Minden hónap első hétfője 14-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[szinyei.andras@hatvan.hu](mailto:szinyei.andras@hatvan.hu), 06-30-948-1957
  - 3. körzet**  
**LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Alpolgármester  
Minden hónap első keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[lestyan.balazs@hatvan.hu](mailto:lestyan.balazs@hatvan.hu), 06-30-928-6340
  - 4. körzet**  
**SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
[ottoszabo60@icloud.com](mailto:ottoszabo60@icloud.com), 06-20-210-1343
  - 5. körzet**  
**KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
[koves.gaborne@hatvan.hu](mailto:koves.gaborne@hatvan.hu), 06-30-469-3403
  - 6. körzet**  
**HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Polgármester  
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[horvath.richard@hatvan.hu](mailto:horvath.richard@hatvan.hu), 06-37-542-338
  - 7. körzet**  
**KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első hétfője 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[kondek.zsolt@hatvan.hu](mailto:kondek.zsolt@hatvan.hu), 06-30-469-3346
  - 8. körzet**  
**PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[papp.istvan@hatvan.hu](mailto:papp.istvan@hatvan.hu), 06-30-469-3387
- A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETÉSES.
- GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
06-30-140-2730
- PALIK JÓZSEFNÉ (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**  
Minden hónap második keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[palik.jozsefne@hatvan.hu](mailto:palik.jozsefne@hatvan.hu), 06-30-469-3339
- SMIDNÉ VEREB JULIANNA (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[julianna.smidne@hatvan.com](mailto:julianna.smidne@hatvan.com), 06-30-657-1741

## Nem csak a vevőt, az eladót is becsaphatják a csalók

Az elmúlt napokban többen is banki csalók áldozatai lettek. Azonban kellő óvatossággal, egészséges bizalmatlansággal a legtöbb bűncselekmény megelőzhető.

Egy esetben egy közüzemi dolgozónak adta ki magát az ismeretlen, ahol arra hivatkozott, hogy a sértettnek rendezni kellene a számláját, így adja meg bankkártya adatait. Így 155.000 forintot sikerült megszereznie a csalóknak. A bank soha nem kér telefonon az ügyfelektől bankkártya adatokat, illetve az online bankoláshoz szükséges azonosító adatokat sem! Ha ilyen hívást kap, azonnal szakítsa meg a beszélgetést, és hívja fel bankja ügyfélszolgálatát, hogy rákérdezzen a vitatott tranzakcióra!



Semmilyen programot ne telepítsünk, még a bank nevében telefonáló személy kérésére sem!

55.000 forintért kínáltak eladásra az interneten egy laptopot, amit egy belapátfalvai férfi meg is akart venni. A megadott számlaszámra elutalta a kért összeget, de az ismeretlen a csomag elküldésére nem intézkedett, elérhetetlené vált.

Egy hatvani férfi interneten vásárolt egy mobiltelefont, majd mikor megérkezett a csomag, abban nem a várt fogadta tele papírokkal. Ezeket a csomagokat megelőzni csak úgy lehet teljes bizonyossággal, ha az eladó és a vevő személyesen találkoznak, és a vételárát csak az áru átvételkor adják át, vagy utalják el. Egy csesédi lakos ügy károsult, hogy egy befektető cégnek adta ki magát egy ismeretlen, és egy hamis linkkel sikerült a bankszámlájáról 890.000 forintot megszereznie. Egy egrőlakos egy internetes oldalon keresztül feladott hirdetésére jelentkezett egy vevő, aki egy áll szállítási cég oldalára irányította az eladót, aki ott gyanútlanul megadta bankkártya adatait és így a bankszámlájáról 1.800.000 millió forint tűnt el.

Az adathalászat útján megszerzett adatokkal történő visszaélés nagyon népszerű az utóbbi időben. A nyereség játéka, internetes vásárlás, kártya kifizetés során csak egy linkre kell kattintani, esetleg kitölteni egy egyszerű kis kérdőívet, vagy válaszolni néhány egyszerű kérdésre, s míg ezt megteszik, ellopják az adatokat, amivel később különböző visszaéléseket követnek el.

Ne feledjék, kellő óvatossággal, egészséges bizalmatlansággal a legtöbb bűncselekmény megelőzhető! Ha mégis bűncselekmény áldozatává válna, kérjük, értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számán!  
Forrás: [www.police.hu](http://www.police.hu)

A Szociális, Gyermekejélési és Egészségügyi Szolgálat felvett hirdető Idősek Ellátása gondozói munkakörbe.

Az állás betöltésénél szükséges a szociális gondozó és ápoló végzettség.

Érdeklődni lehet a 37/340-515-ös telefonszámon vagy személyesen az Intézmény székhelyén (3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A. A épület)

**Jelentkezési határidő: 2023. 01. 31.**

**HATVAN TV**  
mindenki áll vejjünk

MINDEN NAP HÉRADÓ MAGAZINHÍRSOROK KONCERTEK - ELŐADÁSOK

**HATVAN TV**  
A HESZÉRHATÓ HÍRFORRÁS

YouTube

**Hatvani Hírlap.hu**  
A mi hírportálunk

facebook /hatvanihirlap.hu

**Hatvani Hírlap** Hatvan Város Önkormányzatának lapja  
XIII. évfolyam 1. szám - 2023. január

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.

Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: [info@mediahatvan.hu](mailto:info@mediahatvan.hu)

Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetvélfelvétel: 06 30 724 0563.

Nyomdai munkálatok: EDIS Zrínyi Zrt., 2600 Vác, Nádass utca 8.

Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató

Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.  
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISSN szám: 1588-5038

Együttműködő partnereink: [www.hatvanihirlap.hu](http://www.hatvanihirlap.hu), Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan



# ÉRTESÍTÉS

## Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdés rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszétség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel - három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

**A Hatvani Polgármesteri Hivatal - ezen kötelezettségének eleget téve**

**2023. év február hó 1. napja - 2023. március hó 1. napja között  
EBÖSSZEÍRÁST VÉGEZ.**

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által a transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható ebekről szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a jogszabályi előírások alapján szerkesztett nyomtatványon (ebösszeíró adatlap) megjelölt adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani (az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után).

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírás során az ingatlanok postaládájában értesítőlevéllel egybeszerkesztett ebösszeíró adatlap kerül elhelyezésre.

Ezzel egy időben az ebösszeíró adatlap online felületen is elérhetővé válik Hatvan város hivatalos honlapján a [www.hatvan.hu](http://www.hatvan.hu) oldalon. Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni.

**A kitöltött adatlap visszaküldését az alábbi módokon tehetik meg:**

- **személyesen vagy postai úton a Hatvani Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.), valamint az Újhatvani Ügyfélszolgálat (3000 Hatvan, Bezerédi u. 2.) címre**
- **elektronikusan a [www.hatvan.hu](http://www.hatvan.hu) honlapról: Ügyintézés / Ebnyilvántartás menüpont alatt letölthető nyomtatványnak az [ebnyilvantartas@hatvan.hu](mailto:ebnyilvantartas@hatvan.hu) címre történő megküldésével.**

Több eb bejelentéséhez szükséges adatlap esetén további példányok a fenti ügyfélszolgálatokon beszerezhetők vagy a honlapról letölthetők.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat bejelenteni.

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy 2013. január 1-től a 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni. Az állatorvos az eb vizsgálata előtt köteles ellenőrizni, hogy az állat transzponderrel jelölt-e. Az eb transzponderrel történő megjelölése magában foglalja a transzponder árát és a beültetés díját. Az adatbázisba való regisztráció és a regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő adatmódosítás díjmentes.

A transzponderrel megjelölt eb vonatkozásában történő adatváltozást (tulajdonosának, tartójának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén) az eb tartója az adatváltozást követő 8 napon belül köteles a szolgáltató állatorvossal az adatbázisban regisztráltatni.

A 4 hónaposnál idősebb, transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgáltató állatorvos köteles jelentést tenni a járási állat egészségügyi hatóság felé.

Együttműködését köszönöm!

dr. Kovács Éva s.k.  
jegyző

